

佛山爱情故事 每一个都“高甜”

■全媒体记者黄细英 通讯员周嘉雯

听音湖畔见证浪漫,66对新人喜结良缘。10月21日,“囍爱佛山·共赴幸福”佛山市第九届职工集体婚礼在南海区西樵听音广场举行,66对一线产业工人、新业态劳动者、科研人员、医护人员等各行各业的职工新人,共同感受城市温度,领略大湾区城市魅力。近日,记者走近三对职工新人,听他们讲述甜蜜爱情故事。

爱情宣言一:唯愿执子之手,与子偕老。



新郎:
黄建邦 佛山市南海区公职人员
新娘:
伍秀婷 银行从业人员

护肤、瑜伽、运动……为了在集体婚礼上呈现最佳状态,婚礼前,新人黄建邦、伍秀婷坚持在工作之余抽空进行形体、肌肤管理活动。“虽然每天工作、学习任务繁忙,但还好有她陪伴,感觉充满力量。”黄建邦说。

每当黄建邦介绍妻子伍秀婷,言语中充满爱意和赞赏,“她是一位散发着小女童真又兼具大人睿智的小女生,特别聪慧,很多领域的知识都懂,她一直指引我、激励我成为更优秀的人。”

2022年3月10日,一次单身交友活动把这对新人联系在了一起。“当时她在活动微信群里发了个人简历,我感觉她很独特,于是就加了她微信。

从那以后,我们几乎每天都在微信上聊天。”黄建邦说,至今两人微信上累计有上万条的聊天记录,见证着他们的爱情点滴。

“打动人的,往往不是某一瞬间,而是始终如一的坚持。”自认识以来,黄建邦的沉着稳重和细心照料,伍秀婷都看在眼里,甜在心里。两人还经常到初次约会地一起找寻内心的童真。“我们是心意相通的爱人、学习上的伙伴、生活上的队友。”伍秀婷笑着说。

2024年5月21日,两人决定共结连理,相守一生。伍秀婷表示,他们参加职工集体婚礼的初衷是分享喜悦、收获祝福,非常感激主办方的细心策划,让一切变得轻松而庄重。

爱情宣言二:让我们的爱,成为世间最美丽的传奇。



新郎:
杨帆 佛山市地铁运营有限公司设备技术员
新娘:
蔡苗妙 企业职工

“网恋亦是恋,亦能修成正果,网络仅是媒介。”四年前,源自知乎的一则帖子,佛山男孩杨帆与海南女孩蔡苗妙的缘分紧密相连。

当时还在读研究生的杨帆,由于新冠病毒疫情和社交圈子的原因,希望在网络上找一位志同道合的知心朋友。“理工科男生、会乐器……”一个“征婚帖”引起“冲浪达人”蔡苗妙的注意,于是双方加了微信。认识第一天,他们就聊到深夜,“与君初相识,犹如故人归,碰上与自己三观一致的人实在难得。”认识不到24小时,两人就确认了恋爱关系。

平日,每日的微信聊天、视频和特产“远程投喂”已是家常便饭;等到节假日,两人相约一起游玩。“我印象最

深的就是苗妙从海南带了几十斤特产来学校投喂我。”“我印象最深的是有次寒冷的深夜来到佛山,一出站,杨帆就从怀里拿出一个饭盒,里面装着热腾腾的饺子。”回忆交往的感动时刻,两人不约而同地想到了“吃”。直至今日,闲暇时间,关注佛山哪里有好吃、好玩、好逛的地方,成为夫妻俩最大的乐趣。

杨帆表示,为了赶上集体婚礼,他和妻子特意在今年8月领取了结婚证,希望能够在这一全城瞩目的盛事中,体验新奇并收获满满的幸福。“我在佛山这片土地收获了爱情,同时也非常感谢工会为我们全程包办所有的仪式、活动等,让我感受到这座城市对职工的关爱。”蔡苗妙说。

爱情宣言三:十年之约已到,未来将是一生。



新郎:
刘冠俊 佛山市中医院麻醉医生
新娘:
何丽婷 佛山市南海区第二人民医院麻醉医生

7月买房,8月提亲,9月领证,行动派的刘冠俊和何丽婷为了参加集体婚礼准备充足。“我们都是从偏远农村来到佛山打拼,终于靠着努力落户佛山,我希望尽我所能把最好的都给老婆。”刘冠俊说。

10年前,当时正在广州医科大学读大二的刘冠俊认识了读大一的师妹何丽婷,并经常帮她解答碰到的难题,还陪她去做家教。在日常相处中,刘冠俊对独立、干练又漂亮的何丽婷逐渐产生好感,而何丽婷也被刘冠俊的贴心周到所打动。

“2014年的平安夜,他跟我告白,一个个礼物不断往我手里塞,嘴上说着准备好的台词,搞笑的是,事后我一点都不记得他说的话,只记得他的手

一直在抖。”回想起当时的情形,何丽婷甜蜜如初。

一年后,双方约定,如果恋爱10年就结为夫妻。10年间,因为日常琐事、工作压力、生活习惯等,两人吵吵闹闹,但依旧互相扶持。同为麻醉医生,两人每日工作都非常忙碌。“虽然矛盾时有发生,但我们更珍惜共处的美好时光。”何丽婷表示,磨合10年,两人早已习惯了彼此,就算不说话,放假一起宅家做顿饭,也是舒心的。空余时间,两人会在家中共同讨论工作中遇到的棘手难题、讨论解决办法;也会互相进步,共同报读在职研究生,重返校园提升自我。“我很喜欢佛山,无论是工作发展前景,还是生活环境,都让我感到很开心。”刘冠俊说。

广州天河棠下街道总工会 举办职工心理减压沙龙

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员杨思婷)近日,广州市天河区棠下街道总工会联合棠下街道工会职工服务站等单位特邀心理专家,在宝地广场开展“借助卡牌力量,找到自己的专属解压秘籍”职工心理减压沙龙。

活动围绕如何释放压力、调节情绪等方面,通过OH卡牌、现场互动、交流分享等形式,帮助职工科学认识、正确对待心理健康问题,掌握应对压力和解决处理工作、家庭、生活、人际交往等诸多问题的方法技巧。心理专家还针对职工的困惑进行一对一的心理辅导。参与职工表示,通过OH卡的引导,发现了自己内心深处的需求和潜能,对自我有了更深刻的认识,同时学会及时地调整心态,更好地投入职场工作。

中交广航局项目工会 “送医上船”暖人心

本报讯(全媒体记者徐丘濂 通讯员余点 李佳玫)“在船舱里能体检,还能学习到职业病预防知识,项目部工会考虑得真周到!”日前,中交广航局厦门第三东通道工程项目工会“情系一线建设者,送医服务进船舶”活动在“金广”“金建”和“广浚一号”展开。

“您的血压现在有点高,平时饮食怎么样?”“运动时感觉心跳怎么样?”活动中,社区医院医生对船员进行血糖血压检测、听诊把脉等常规检查,并且围绕健康生活、健康饮食等进行保健指导,“您这个情况,和长期一个姿势操作机器有关,可以在饭后或者休息时在甲板上走一走,适当运动舒缓肌肉。”

本次活动是为解决船员看病难问题的一次探索和尝试,共接诊60多人,得到了广大船员的认可和欢迎,也加深了和属地社区的联系沟通。项目工会将常态化开展“送医上船”活动,同时探索更多暖人心、接地气的活动,为一线员工做好服务保障,做好船员职工贴心的“娘家人”。

广州新增3个 公交站场爱心驿站

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员李天彦)10月25日,广州市黄沙公交站场爱心驿站开展“点亮‘心’温情 共筑新港湾”驿站揭牌仪式暨慰问活动。活动特邀中医青年学院的医师,为户外劳动者开展免费理疗,并现场派发“清凉礼包”。

据悉,公交站场管理公司新建黄沙、机场路、龙归城3个公交站场爱心驿站当天同时投入使用,目前广州公交站场共有13个爱心驿站为户外劳动者提供服务,分布荔湾区、天河区、越秀区、白云区、海珠区5个中心城区的重点公交枢纽站点。驿站除常规配备冰箱、微波炉、热水器、空调、热饭盒、药箱等设施外,结合广东工会驿站“新双15工程”及上级工会工作部署,在所有已建成爱心驿站进行智能化升级改造,陆续安装智能门禁、智能监控、雷达人体感应智能灯等,预计年内完成安装和投入使用,以信息化手段赋能暖心服务。